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НАШІ ЮВІЛЯРИ

Анатолію Олек сан дро ви чу Ручці — 80!

Док тор філо со фських наук, про фе сор Руч ка Анатолій Олек сан дро вич
все своє про фесійне жит тя при свя тив соціології та соціаль ним дис цип -
лінам. Він закінчив філо со фський фа куль тет Київсько го дер жав но го унi -
вер си те ту імені Та ра са Шев чен ка (1967), аспіран ту ру при Інсти туті філо -
софії АН Украї ни, пра цю вав мо лод шим, стар шим, провідним на уко вим
співробітни ком цьо го Інсти ту ту (1971–1990). За хис тив кан ди да тську
(1971) та док то рську дис ер тації за спеціальністю “при клад на со ціологія”
(1990).

З часу ство рен ня Інсти ту ту соціології НАН Украї ни Анатолій Руч ка
очо лю вав відділ соціології куль ту ри та ма со вої ко мунікації (1991–2006). У
1998–2001 ро ках він був за ступ ни ком ди рек то ра Інсти ту ту з на уко вої ро бо -
ти. Нині пра цює в Інсти туті соціології НАН Украї ни на по саді го лов но го на -
уко во го співробітни ка. Він є ака деміком Укр аїнської ака демії політич них
наук (1994), про фе со ром (2000), по чес ним док то ром МКА (2000), ла у ре а -
том премії ім. М. С. Гру ше всько го Пре зидії НАН Украї ни за цикл на уко вих
праць із соціології (2001), по чес ним чле ном Соціологічної асоціації Украї -
ни (2010). Брав участь у ро боті ред ко леґій ча со писів “Соціологія: теорія, ме -
то ди, мар ке тинг”, “Вісник Київсько го національ но го універ си те ту імені Та -
ра са Шев чен ка. Соціологія. Пси хо логія. Пе да гогіка” та ін. Анатолій Олек -
сан дро вич відо мий ак тив ною вик ла даць кою діяльністю в Київсько му на -
ціональ но му універ си теті імені Та ра са Шев чен ка, Київсько му національ но -
му універ си теті куль ту ри і мис тецтв та в інших ви шах. Вхо дить до скла ду
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спеціалізо ва них рад із за хис ту док то рських дис ер тацій Інсти ту ту соціології
НАН Украї ни та Київсько го національ но го універ си те ту імені Та ра са Шев -
чен ка. Був керівни ком і на уко вим кон суль тан том 13 док то рських і кан ди да -
тських дис ер тацій із про блем соціології.

Анатолій Руч ка сто яв біля ви токів ста нов лен ня соціології як на уко вої
дис ципліни в Україні, є за снов ни ком аксіологічно го на пря му в су часній
укра їнській соціології. Має об шир не коло на уко вих інте ресів: історія та
теорія соціології; соціологія куль ту ри; соціокуль тур ний аналіз; ціннісна
про бле ма ти ка; соціологія де мок ратії; медіа-досліджен ня; соціологія
соціаль них про блем та ін. Він є ав то ром більш як 200 на уко вих публікацій з
про блем соціології. Це чис ленні мо ног рафії, на вчальні посібни ки, статті в
ча со пи сах і на уко вих збірках, які ви да ва ли ся в Україні, Польщі, Сло вач -
чині, Угор щині. Про фе сор Руч ка має ви со кий фа хо вий і мо раль ний ав то ри -
тет у со ціологічній спільноті Украї ни.

* * *

Ша нов ний Анатолію Олек сан дро ви чу!
Від усьо го сер ця вітаємо Вас зі зна мен ним ювілеєм! Щиро дякуємо за

щас тя спілку ван ня з Вами — лю ди ною, яка ЗАВЖДИ пе ре бу ває у бадь о ро -
му, енергійно му та доб ро зич ли во му стані, з посмішкою на об личчі, від -
критістю до но вих ідей, но вих про грам і но вих по шуків! Ваша сер дечність,
щирість, ба жан ня до по мог ти є тією чарівною ни ткою, що три має нас раз ом,
ро бить жи ви ми та за тиш ни ми приміщен ня, в яких ми пра цюємо, ро бить
ціка ви ми та вод но час спокійни ми ті за хо ди (за хис ти, кон фе ренції, круглі
сто ли), коли нам щас тить бра ти участь в них раз ом з Вами! Дякуємо за те, що 
Ви є, дякуємо за Ваше не нав ’яз ли ве і зацікав ле не керівниц тво у роз в’я занні
соціологічних про блем, за ті книж ки, дис ер тації, статті, які ми на пи са ли  ра -
зом з Вами і за вдя ки над и халь но му впли ву Ва шої Осо бис тості! Здо ров ’я і
мно гая літа!

Співробітни ки відділу соціології та ма со вої ко мунікації

Найцінніший колеґа, дослідник, вик ла дач, Вчи тель, “стар ший про фе сор”, 
соціолог не тільки за фа хом, а й за по кли кан ням — усе це поєднується в одній
гар монійній осо бис тості. Про фе сор Руч ка знає чи не всіх дослідників куль ту -
ри та ціннос тей у Цен тральній та Східній Європі, сте жить за трен да ми і пе ре -
дає ці знан ня мо лод шим по колінням соціологів. Раді вітати із зна мен ною да -
тою і пе ре хо дом на вісімде ся тий рівень жит тя ша нов но го і до ро го го Анатолія
Олек сан дро ви ча! Що мож на по ба жа ти лю дині з та ким ба га то бар вним до -
свідом та різнобічни ми знан ня ми? Хіба що не пе ре ста ва ти ди ву ва ти ся цьо му
швид коп лин но му соціаль но му світові, у яко му до во дить ся жити, відкри ва ти
нові обрії й до пит ли во вдив ля ти ся у ство рен ня но вих соціаль них спільнот, і
щоб на все це вис та ча ло здо ров ’я і на тхнен ня. Ми щиро вдячні за мож ливість
пра цю ва ти по ряд із Вами, чути ак ту альні по ра ди та діли ти ся влас ни ми гіпо -
те за ми про те, що у цьо му світі найцінніше. Вітаємо з ювілеєм і бажаємо за -
хоп ли вих по до ро жей на уко ви ми дис кур са ми та краї на ми!

Мо лоді співробітни ки Інсти ту ту соціології НАН Украї ни
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